

ERRATA

- Page 13, ligne 17, au lieu de n, p', q'' , lire n^0, p', q'' .
- 14. ligne 7, au lieu de $n_1^H + \left(\frac{4n_2}{60}\right)$, lire $n_1^H + \left(\frac{4n_2}{60}\right)^H$.
 - — ligne 8, au lieu de $p_1^M + \left(\frac{4p_2}{60}\right)^S$, lire $p_1^M + \left(\frac{4p_2}{60}\right)^M$.
 - 32 ligne 12 au lieu de $\lim \frac{c}{a}$, lire $\lim \frac{c}{a}$.
 - 45 ligne 18, au lieu de $\cos C = -\cos A \cos B + \sin A \sin A \sin C$
lire $\cos C = -\cos A \cos B + \sin A \sin B \cos c$.